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 سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس بابیان اینکه دولت 
تغییر تقویم آموزشی را در برنامه توسعه هفتم لحاظ کند، گفت: بهتر است دولت با 

هماهنگی تمامی وزارتخانه‌ها و سازمان‌ها تعطیلات را ساماندهی کند.

 سیدحمایت میرزاده  با اشاره به لزوم ساماندهی تعطیلات مدارس، گفت: اگرچه 
شوراهای آموزش و پرورش شهرستان‌ها اختیاراتی برای تغییر تقویم آموزشی دارند 
و قانونگذار دست مسئولان را برای این تغییرات باز گذاشته اما از آنجایی که تمامی 
امور در آموزش و پرورش به صورت متمرکز اداره می شود علیرغم وجود قانون هیچ 

گونه تفویض اختیاری به مسئولان استانی نشده است.
نمی‌توان قوانین غیرمتمرکز را با افکار سنتی و تمرکزگرا اجرا کرد

نماینده مردم گرمی در مجلس شورای اسامی با بیان اینکه نمی‌توان قوانین 
غیرمتمرکز را با افکار سنتی و تمرکزگرا اجرا کرد، افزود: مسلما افرادی که به دلیل 
تمرکزگرایی اختیارات بسیار دارند از اجرای قوانینی که با تفویض اختیار همراه است 
سرباز می‌زنند. این افراد اعتقادی به اجرای قوانین غیرمتمرکز ندارند بنابراین قوانین 

تنها بر روی کاغد باقی می‌ماند.
مسئولانی که در وزارتخانه‌ها و تهران هستند نمی‌توانند برنامه‌ها‌ را متناسب با شرایط 

شهرستان‌ها تنظیم و اجرا کنند
وی بیان کرد: مسئولانی که در وزارتخانه‌ها و تهران هستند نمی‌توانند برنامه‌ها‌ را 
متناسب با شرایط شهرستان‌ها تنظیم و اجرا کنند. درصورتی که اختیارات برخی 
تصمیم‌ها به شهرستان‌ها واگذار شود و مسئولان شهرستانی براساس مقتضیات 
منطقه خود تصمیم‌گیری کنند بسیاری از مشکلات مربوط به تعطیلی مدارس حل 

خواهد شد.
دولت با هماهنگی تمامی وزارتخانه‌ها و سازمان‌ها تعطیلات را ساماندهی 

کند 
میرزاده معتقد است دولت باید با هماهنگی تمامی وزارتخانه‌های زیربط مانند 

آموزش و پرورش و علوم، سازمان‌های محیط زیست، میراث فرهنگی و شهرداری 
تعطیلات را ساماندهی کند؛ تعطیلات در کشور ما بسیار است اگر تعداد آنها کاهش 
پیدا کند می توان علیرغم گرامیداشت مناسبت‌ها مدارس و دانشگاه‌ها را تعطیل 

نکرد.
تعطیلی مدارس و دانشگاه‌ها به معنای گرامیداشت مناسبت‌ها نیست

سخنگوی فراکسیون فرهنگیان مجلس با بیان اینکه تعطیلی مدارس و دانشگاه‌ها 
به معنای گرامیداشت مناسبت‌ها نیست، اظهار کرد: اگر مدارس، دانشگاه‌ها، ادارات 
و... تعطیل نشوند بسیاری از مناسبت‌ها را می‌توان بهتر گرامی داشت و مراسم مربوط 

به آن را انجام داد.
وی خاطرنشان کرد: اگرچه ساماندهی تقویم آموزشی و تعطیلات یکی از ضروریات 
است اما این ساماندهی باید مطابق با کتب درسی صورت گیرد زیرا محتوای آموزشی 
کتب درسی براساس فصل‌ها نوشته شده؛ براساس برنامه‌ریزی‌های آموزشی تدریس 
برخی دروس باید در آبان ماه و برخی دیگر در اردیبهشت انجام شود در صورتی که 
طرح سامادهی تقویم آموزشی اجرا شود اجرای کلیه برنامه‌ریزی‌ها با مشکل روبه 
رو می‌شود بنابراین باید سرفصل کتب نیز تغییر کرده یا حجم آنها کاهش پیدا کند.

دولت تغییر تقویم آموزشی را در برنامه توسعه هفتم لحاظ کند
سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس پیشنهاد دارد: از آنجایی که بیش از 
2 سال از تصویب برنامه ششم توسعه گذشته بهتر است دولت تغییر تقویم آموزشی 
را در برنامه توسعه هفتم لحاظ کند در این صورت از یک سو این تغییر با تصویب و 
موافقت مجلس همراه است و مشکل قانونی ندارد و از سوی دیگر دولت برای آماده 

سازی زیرساخت‌های تغییر تقویم آموزشی بیش از 3 سال زمان دارد.

 رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
شورای اسلامی گفت : تحریم کامل نفت خام ایران 
یک جنجال سیاسی و اقتصادی است که به طور 

حتم انجام نخواهد شد.
 محمدرضا پورابراهیمی روز پنجشنبه در همایش 
مشترک تعزیرات حکومتی و اتاق اصناف استان 
کرمان افزود: آمریکایی ها فکر می‌کردند با ادبیات 
قلدرمابانه کارشان پیش می رود و امروز به این 
نتیجه رسیده اند که باید از این مواضع خود کوتاه 

آمده و دوری گزینند. 
وی با تاکید بر اینکه خواب آمریکا در تحریم کامل 
نفت ایران تعبیر نخواهد شد اظهار داشت: امروز 
یک رئیس جمهور ابله و گستاخ در آمریکا حضور 

دارد که علیه همه دنیا با ادبیات قلدرمابانه صحبت 
می کند. 

پورابراهیمی تصریح کرد: جمهوری اسامی با 
ادبیات منطقی و رویکرد حرفه ای خود کارها را 
دنبال می کند و بسیاری از کشورها اعلام کرده 
اند که از تحریم های مورد تاکید آمریکا پیروی 
نخواهند کرد و به روابط خود با ایران ادامه خواهند 

داد. 
وی اظهار داشت: آمریکا تصور کرده که با این 
ادبیات قلدرمابانه می تواند حکومت اسلامی ایران 

را متوقف کند اما چنین نخواهد شد. 
نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای 
اسامی با اشاره به اینکه تمامی توطئه های 
دشمنان قابل مدیریت کردن است عنوان کرد: 

رفتارهای غیرکارشناسی و سوء مدیریت ها در 
داخل کشور نگران کننده است و باید به آنها 
بصورت ویژه توجه شود زیرا مسائل خارجی به 

خوبی قابل مدیریت است. 
پورابراهیمی با اشاره به اینکه 13 تا 14 میلیارد 
دلار برای تامین 25 قلم کالای اساسی اختصاص 
یافته است ادامه داد: افزایش قیمت حداکثر 10 
درصدی برای کالاهای اساسی نسبت به سال 
گذشته قابل قبول است اما رشدهای 20 تا 70 

درصدی به هیچ عنوان قابل قبول نیست. 
وی تاکید کرد: از ابتدای سال 97 تاکنون تمام 
کالاهای اساسی با قیمت ارز میانگین چهار هزار 
تومان اختصاص یافته و این حجم افزایش قیمت 
ها به دلیل رانت اقتصادی در بازار است که به هیچ 

عنوان آن را قبول نداریم.  وی با اشاره به اینکه تراز 
ارزی کشور مثبت است و تقریبا 2 برابر مصارف 
ارزی، درآمد ارزی داریم گفت: ما تفاوت نرخ 
ارز باید برای جبران کاهش قدرت خرید مردم و 

افزایش حقوق و دستمزد هزینه شود. 
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای 
اسلامی خاطرنشان کرد: رفتن به سمت استفاده 
از ظرفیت تولید ملی در اقتصاد یکی از برنامه های 
بلندمدت برای جبران کاهش ارزش پول ملی 
است.  پورابراهیمی گفت: شرایط سختی بر اقتصاد 
کشور می گذرد اگرچه در 40 سال گذشته با چنین 
مشکلاتی روبرو بوده ایم، اما تفاوت هایی نیز وجود 
دارد که ریشه اصلی آن در نرخ ارز است و شوک 
ارزی در اقتصاد ما اتفاقاتی را ایجاد کرده که آثار 
آن در مجموعه ای از قیمت ها و وضعیت معیشتی 
مردم قابل مشاهده است.  نماینده مردم کرمان و 
راور در مجلس شورای اسامی با تاکید بر اینکه 
شوک ارزی در اقتصاد ایران برای اولین بار رخ نداده 
است و تقریبا در تمامی دولت ها و اکثرا در دوره 
دوم دولت ها وجود داشته است گفت: مواجهه با 
شوک های ارزی در دنیا نیز رویکرد خود را دارد 
و البته در کشور ما این تجربه چند بار تکرار شده 
که انتظار بود دولت از تجربه خود و سایر کشورها 
استفاده کرده و به نحوی این موضوع را مدیریت 
کند.  وی یادآور شد: سیاست های نادرست به ویژه 
نرخ ثابت ارز کاملا غلط بود و سه ماه در مجلس 
تاکید کردیم که این سیاست درست نیست و اصرار 
بدون دلیل دولت وضعیتی را ایجاد کرد که اثرات 
آن را در خیابان ها دیدیم.  پورابراهیمی با بیان 
اینکه اصناف در استان کرمان با شرایط سخت 
کارها را برای خدمت رسانی به مردم انجام دادند، 
عنوان کرد: شوک ارزی مانند یک زلزله است 
اما اگر خوب مدیریت کنیم می توانیم به جهش 

اقتصادی دست یابیم. / ایرنا 

سلیمی مطرح کرد:

سیاست یک بام و دوهوای دولت در 
برخورد با افزایش قیمت‌ ارز و حقوق پایین 

معلمان

 عضو هیات رئیسه کمیسیون آموزش 
مجلس گفت: با بالا رفتن قیمت ارز شناور شدن حقوق 
فرهنگیان یکی از الزامات است اگر قیمت ارز شناور شده 
باید حقوق اقشار کم درآمد نظیر معلمان، کارگران نیز شناور 
شود؛ در حال حاضر سیاست یک بام و دو هوا اجرا می‌شود. 
علیرضا سلیمی با اشاره به لزوم ارسال لایحه رتبه بندی 
معلمان به مجلس پیش از بستن بودجه 98، گفت: براساس 
ماده 63 برنامه ششم توسعه دولت مکلف است لایحه نظام 
رتبه‌بندی معلمان را به مجلس ارائه دهد درحالی که با 
گذشت 2 سال از شروع برنامه ششم توسعه دولت هنوز 
اقدامی در این زمینه انجام نداده است، در شرایطی که 
نابسامانی‌های اقتصادی روز به  روز بر قیمت‌ کالاها می‌افزاید 
اجرای این نظام یکی از اصلی‌ترین مطالبات و خواسته‌های 
فرهنگیان است؛ به زعم بطحایی دریافتی معلمان با توجه به 

تورم لجام گسیخته تکافوی هزینه‌های آنها را ندارد.
سیاست یک بام و دوهوا دولت در برخورد با افزایش 

قیمت‌ها و حقوق پایین معلمان
نماینده مردم محلات و دلیجان در مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه بخشی از آیین نامه‌های نظام رتبه‌بندی معلمان 
تنظیم شده اما به دلیل کوتاهی برخی مسئولان تاکنون 
اجرایی نشده است، افزود: با بالا رفتن قیمت ارز ، شناور 
شدن حقوق فرهنگیان یکی از الزامات است اگر قیمت 
ارز شناور شده باید حقوق اقشار کم درآمد نظیر معلمان، 
کارگران و.... نیز شناور شود؛ در حال حاضر سیاست یک بام 

و دو هوا اجرا می‌شود.
تبعیضی فاحش و آشکار میان دریافتی معلمان و 

سایر کارمندان دولت
وی بیان کرد: متاسفانه علاوه بر اجرایی نشدن نظام رتبه 
بندی معلمان تبعیضی فاحش و آشکار میان دریافتی 
معلمان و سایر کارمندان دولت وجود دارد دولت باید حقوق 
کارمندان را سامان داده و با اجرای قانون همسان سازی 

اعتراضات را کاهش دهد.
اجرای نظام رتبه‌بندی معلمان به اعتبارات خاصی 

نیاز دارد
این نماینده مردم در مجلس با بیان اینکه اجرای نظام 
رتبه بندی معلمان به اعتبارات خاصی نیاز دارد، اظهار 
کرد: درصورتی که دولت لایحه این نظام را در سال 97 
نیز به مجلس ارسال کند علیرغم اینکه اعتبارات لازم در 
بودجه سنواتی برای این موضوع پیش بینی نشده اما می 
توان با اصلاحیه و متمم بودجه منابع مالی آن را تامین و در 
نتیجه آن در سال جاری نیز اجرایی کرد. مابه التفاوت قیمت 
ارز مبلغ کلانی نصیب دولت کرده است، دولت می‌تواند با 
ارائه اصلاحیه بودجه حقوق معلمان را افزایش دهد وی با 
بیان اینکه مابه التفاوت قیمت ارز مبلغ کلانی نصیب دولت 
کرده است، خاطرنشان کرد: دولت می‌تواند با ارائه اصلاحیه 
بودجه حقوق معلمان را افزایش دهد. سلیمی ادامه داد: 
دولت بایستی علاوه بر آنکه در بودجه 98 اعتبارت لازم برای 
اجرای نظام رتبه بندی را پیش بینی کند با ارائه اصلاحیه 
بودجه حقوق معلمان را متناسب با تورم افزایش دهد در 
حال حاضر وضعیت معیشتی فرهنگیان بسیار وخیم است و 
نیاز به رسیدگی بیشتر دارد. اجرای نظام رتبه‌بندی معلمان 
می‌توان انگیزه آنها را برای عملکرد بهتر افزایش می‌دهد 
عضو هیات رئیسه کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس 
شورای اسامی با بیان اینکه حضور نیروهای باکیفیت 
در آموزش و پرورش یکی از ضروریات است، خاطرنشان 
کرد: با اجرای نظام رتبه‌بندی معلمان می‌توان انگیزه آنها 
را برای عملکرد بهتر افزایش داد از سوی دیگر این نظام 
برای نخبگان مشوقی می‌شود تا جذب آموزش و پرورش 
شوند؛ در حال حاضر نیروهای این وزارتخانه تلاش می‌کنند 
به سایر سازمان‌ها منتقل شوند تا بتوانند حقوق و مزایای 

مناسب به دست آورند.

یادداشت رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس :

تحریم کامل نفت خام ایران جنجالی انجام نشدنی است

تغییر تقویم آموزشی در شرایط فعلی اشتباه است
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